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Dizgin geometrik sekle sahip bir cismin daya-
mkhgi;

I. Bulundugu ortama,

. Cinsine,

II1. Boyutlarina

hangilerine baghdir?

A) Yalmz 1 B) Yalniz It C)lvell
D) I ve OI E)yL,ITve Il

I. Siyah cisim isimasi enerjinin kesikli oldugunu
ispatlamistir.

II. Michelson - Morley deneyi, esir diye bir madde-
nin olmadigini gdstermistir.

ITI. Fotoelektrik olay 1s1gin tanecikli yapida oldugu-
nu Kanitiamistir.

Yukandakilerden hangileri dogrudur?

A) Yaliniz I B) Yalniz II C)ivell
D) I ve II E) L, I ve Il

Tirdes ve 6zdes 16 ka- vy
reden olugan sekildeki
diizgiin ince levhadan --|- -
K, L, M ve N parcalan
ctkartliyor.

K, L, M ve N pargalari

gikarildiktan sonra

levhanin kiitle merke-

zinin koordinatlari (x, y) asagidakilerden hangi-

sidir?

A) (3, 4) B) (4, 3) C) (4, 4)
D) (3, 5) E) (5, 4)

Yasak bantla ilgili olarak;

I. lletkenlerde bulunmaz.
II. Yalitkanlarda gok genistir.
III. Elektronlar yasak bantta bulunmaz.

yargilarindan hangileri do§rudur?



5.

B.
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A) Yalmz I B) Yalmz IT C)Ivell
D) II ve IIT E) I O ve Il

Sekildeki sistemde bas-
langicta &grenci ve ta-
bure hareketsiz oldugu
halde tekerlek yukar
dogru ybnelmis bir L,
baglangic acisal mo-
mentumuyla yatay bir
dizlem icinde dénmek-
tedir.

Tekerlek kendi merkezi
etrafinda alt-list edilecek gekilde 180° dondird-
lirse;

1. Acisal momentum korunur.

0. Ogrenci diizgiin hizla dénmeye baslar.

II1. Dig tork sifirdir.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalmiz I B) Yalniz It C)lvell
D) Il ve IIT E)LHvelIl

Yatay bir dizlemde
hareket eden X ve Y
cisimlerinin hiz - za-
man grafikleri sekil-
deki gibidir.

Buna gdre,

1. Cisimlere  etki :
eden slrtiinme t zaman
kuvvetleri esittir.

M. Y'nin ivmesi, X'in ivmesinden blydktdr.

TM1. Cisimlere uygulanan kuvvetler esitiir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalmz I B) Yalniz I C) Yalniz I
D)Ivell E) O ve I

T iyme(mrsz}
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Siirtiinmesiz yatay dizlemde t = 0 aninda hizi sifir
ofan bir cismin ivme - zaman grafigi sekildeki gibidir.

Bu cismin hiz - zaman grafigi asagidakilerden
hangisidir?

A) Rlz(m!s} B) Rlz(n‘ﬂ‘s)
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Diisey kesiti gekildeki gibi olan rayin yalniz yatay
kesiti strtlinmelidir. O noktasindan serbest biraki-
lan m kutleli cisim L noktasina kadar cikiyor.

L'den geri dénen cisim, bu kez nereye kadar ¢i-
kabilir?



A) P noktasina
B) P-R arasinda bir noktaya
C) R noktasina
D) R-S arasinda bir nokiaya
E) S noktasina

R yatay

Hava surﬁmmesmm énemsiz oldugu bir ortamda m
kiitleli cisim t = 0 anmda O noktasmdan \' h|2| ile
yatay at[llyor FEEERS R

Cisim t amnda P noktasmda olduguna gore, 3t
aninda hangi noktada bulunur'? R
(Bolmeler esit arahkhdlr} R T

wk B ow o Ba

10. ip agirliklarinin ve stir-
tiinmelerin dnemsiz ol-
dugu sekildeki sistem-
de cisim ve makarala-
‘nin her birinin agirhgt
G'dir.

Cismi sabit hizla
h kadar yikseltmek
igin disey dogrultu-
daki F kuvvetinin en
az ka¢ Gh'lik ig yap-
masi gerekKir?




1.

A1 B2 C4 D5 EG6

Giines ile Diinya arasindaki uzaklik sabit kal-
mak Gzere, Diinya ile Ay arasindaki uzaklik gim-
diki degerinden daha biiyik olsaydi,

I. Diinya’nin periyodu,

1. Ay'in periyodu,

1I1. Diinya ile Ay arasindaki ¢ekim kuvveti

" niceliklerinden hangileri degigirdi?

12.

A) Yalmz I B) Yalmz I C)lvell
D) I ve IIT E)I,IveIl

v

|
I

>

R
% [

n ) .
Seki~1 . . Sekil-II
Sekil - I ve $’ekil"_—' Tl deki X, Y, Z, T, P lambalar ve
diyotlar 6zdestir. |

Buna gére, hangi 'I'a-'mbagla'r 1g1k verir?

CAXweP  B)YwP  O)Y,ZweT
D)X, ZveP  E)Y,ZveP

13.
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Xve Y noktalanna —q ve 3q yukleri kenmustur. K nok-
tasindaki bileske elektrik alanin blyUkligi E,, L nok-

taminealad lilanlia Alabdrls alamim hiiufildnan = Ai-



a2l dand NGNS TITRU N Aicl B U yunaugu I:LLIH.

E
Buna gére, ;EL orani kagtir?
L

3 2
D) = &
A) 6 B)3 C)2 ) E)

14, Yer gekimi ve suriGnmelerin K_  d
onemsiz oldugu ortamda, di-
sey kesiti sekildeki gibi clan dii-
zenekte, K levhasi (izerinden @
serbest birakilan m kiitleli ve +q *d
ylklG parcacigin karsi levhaya

carpma hizt 9, ivmesi a ve kar- 'uﬁ-__j

st levhaya varma suresi t dir.

Levhalar arasindaki uzaklik azaltiidiinda 9, a
ve t nasil degisir?

O a t

A) Degismez  Degismez Degfismez

B) Degismez  Arlar Azalir
C) Degismez  Azalr Artar
D) Artar Artar Azalir
E) Azalr Azalir Azalir

15. Sigalan sirasi ile 3C,
B6Cve2Colan X, Y ve
Z kondansatdrleri bir
tiretece gekildeki gibi N
baglanip  doldurulu- a
yorlar. Kandansatérler
doldugunda yikleri

dy: Gy Ve g, oluyor.
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x=8

Bu yikler arasinda nasil bir iligki vardir?

A)ay =gy =0q; B) q; > gy > qy
Clay=ay>q; D) az > Gy > ax
E)qyququ

16. Sekildeki devrede £'=10V



17.

18.

motorun zit emk’si

10V, igdirenci 1Q; | r=10
retecin i¢ direnci

1 Q dur. B

6 Q luk direng tze-

rinden gegen akim, o=

motor {zerinden =10

gegen akima esit olduguna gore,

1. Anakol akimi 4 A dir.

1. Uretecin emk s1 16 V tur.

II1. Direncin iki ucu arasindaki gerilim 12 V tur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalmz I C)ivell
D) Il ve II E)yI,Tve Il

Yiizey alani A olan OB
sekildeki tel cerceve
yeterince biylk sa- _
bit bir manyetik alan A
icinde sabit hizla e
hareket ediyor. © O,
Buna gére,

I. Induksiyon akim @ yéniindedir.

1I. indiksiyon akimi olugsmaz.

I1L. indiiksiyon akiminin maksimum degeri B.A'drr.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz I B) Yalniz C) Yalniz I
D) Ive IO E) O ve III
K M I T | l_s
R L C

Bir diren¢, bir bobin ve kondansator sekildeki gibi
seri bagianmistir. Bu devrede empedans R dege-
rine esittir.

Direng lzerindeki etkin potansiyel V, olduguna
gbre K, M, T ve S noktalari arasindaki etkin po-
tansiyel farkiar igin,



L V=V,

I Vys=V,

IO Viyg=0

esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz I B) Yalmz I C) Yalniz I
D)Ivell E)Ive III

19. Bas kuantum sayisi n = 3 olan kabukta buluna-
bilecek toplam alt kabuk ve orbital sayis: igin
agagidakilerden hangisi dogrudur?

Alt kabuk sayisi Orbital sayist

A) 3 18
B) 3 9
) 2 4
D) 2 8
E) 1 8

20. Yildizlarla ilgili olarak agagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Sicak ve parlak gaz kétleleridir.

B) Isik yayan yogun plazma kireleridir.

C) Kitle ve sicakliklan birbirinden farklidir.

D) En biyik kitleli yildiz Gineg'tir.

E) En sicak yildiziar mavi, en soguk yildizlar kirmi-
zidir.

21. Asagidaki diizeneklerde ince kenarli mercek ile gu-
kur ve timsek aynalarin asal eksenleri gakisik,
odak uzakliklari esit ve f dir.

Diizeneklerin hangisinde asal eksene paralel
gdnderilen I 1sin1 ayni yolla geri doner?

(F, ince kenarli mercegin odak noktasidir.)
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F 'ﬁ-"i"-b- F 4f"*--é}-m-a-
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Cosekikmo

Sekil-I ve II de cyan ve magenta cisimler (zerine
mavi ve kirmizi isinlar distriltyor.

Buna gore,

1. Cyan cisim mavi gorinir.

II. Cyan cisim cyan g&rindr.

1. Magenta cisim kirmizi gorandr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz B) Yalmiz I C)lvell
D) 1ve Il E)LOveIl

M ortamindaki bir kay-
naktan ¢ikan I isini se-
kildeki yolu izliyor.

O nokiasi L yiizeyinin
merkezi olduguna gére,

I. Lve K ortamlarinin kirlma indisleri esittir.
. M ortaminin kiriima indisi L den biyuktdr.
1. M ve K ortamlarinin kiriima indisleri esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikie dogrudur?
(Ortamlar saydamdhr.)

A) Yalmz 1 B) Yalnz IT C) Yalmz 111

™ Twua 1T EY 1T va 11T
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26.
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K ve L atmalan sekilde gbsterilen yonde hareket
ediyor.

Atmalar serbest ugta tiimiiyle ilk defa yansidik-
tan sonra bigimleri agagidakilerden hangisi gibi
olur?

Sekildeki K, ve K, kaynaklari ayni fazda dalgalar
yaymaktadir.

Bu dalgalarin girisim deseninde, diigiim ¢izgile-
ri arasindaki uzaklik,

I. Kaynaklar aras uzaklik,

1. Legenin derinligi,

I11. Kaynagin frekansi

niceliklerinden hangileri azaltildidinda artar?

A) Yalmiz I B) Yalniz II C) Yalmiz II
D)IveIl E) II ve III

- merkez dogrusu
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Derinlidi sabit olan bir dalga legeninde 6zdes, nok-
tasal ve ayni fazda calisan iki kaynakla girisim de-
neyi yapiliyor. Olugan girisim deseni Uzerindeki bir
P noktasinin, frekanslari 2 s olan iki kaynaga
uz'akllgl 4 cm ve 10 cm dir.

P noktas! 2. diigiim gizgisi {izerinde ise dalgala-
rin yayilma hizi kag cm/s dir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 12

- | n. aydinlik
? sagak

Sekildeki tek yarikla yapilan girisim deneyinde
n. aydinlik sacagin merkez dogrusuna olan dik
uzakhgt x,, dir.

x,'i azaltmak igin,
L ls:Gin dalga boyu A,

II. Yarik diizleminin ekrana olan dik uzakhig: L,
II. Yarik arali§ w

niceliklerinden hangileri artinimalidir?

A) Yalniz I B) Yalniz I C) Yalniz 11
DyIvel E) T veII

<t . "f
o~ =



Boylan esit agik X ve kapali Y ses borularinda Se-
kil-I ve Sekil-IT deki gibi kararli ses dalgalan olus-
turuluyor. Borulardaki ses dalgalarimin yayiima
hizlar esittir.

X borusundaki ses dalgalarinin frekansi fy, Y
borusundaki ses dalgalarinin frekansi f, oldu-

b

guna gdre, :
Y

orani kactir?
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ters gerilim dogru gerilim

> gerilim

Bir fotoelekirik deneyinde ayni fotosel lambaya gon-
derilen K ve L isik demetleri i¢in akim-gerilim grafigi
sekildeki gibidir.

Buna gore,

I. K ninsik siddeti, L den biyiiktir.

II. Kve Ligik fotonlarinin frekansi aynidir.

1. Kigik demetinin tuzi, L ninkinden biy(ktir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalniz Il C)lvell
D) II ve 11 E)L,Hve Il

30. ki elektronunu yitirmis fityum atomunun kalan elek-
tronu 2. Bohr ydriingesindedir.
a, Bohr yarigapi, h Planck sabiti olmak {izere bu
elektronun,



I. Toplam enerjisi —=30,6 eV tur.

0. Yaricapt %au dir.
_ -
OI. Acisal momentumu g dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
(Rydberg sabiti (R) = 13,6eV; atom no (Z) = 3)

A) Yalniz 1 B) Yalmz I C)lvell
D) 11 ve III E)I, I ve III
WWW,SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)D, 2)E, 3)C, 4)E, 5E, 6)B, 7)B, 8)C, 9D, 10)C, 11)D, 12)C, 13)A, 14)B, 15)A, 16)E, 17)B, 18)C, 19)B, 20)D, 21)E, 22)D,



